

枪杀广东交警的嫌犯厦门落网 被抓时,悍匪子弹已上膛

昨日中午12点30分,枪杀2名广东揭阳交警的凶手胡益华在厦门街头落网。除了枪杀交警,胡益华还当场承认了曾于7月2日,在浙江义乌杀死了一对年轻夫妇,并抢走了他们的雷克萨斯轿车和银行卡。这是一个名副其实的悍匪,警方在抓捕时他的右手一直死死握住一把放在腰包中的子弹已经上膛的手枪,这是一把德制9毫米制式手枪。

两名交警被枪杀

7月5日晚,广东省揭阳市公安局交警支队惠来高速大队两名交警周喜来和黄伟江,在执勤中欲上前盘查一辆可疑车辆时,被车中歹徒枪击,经抢救无效殉职。事发9分钟后,惠来县110接到报警。

歹徒行凶后,立即驾车逃离了现场。歹徒手段十分残忍,对着2名交警连开6枪,几乎枪枪致命。

嫌疑车辆进入福建

经过缜密调查,广东警方发现,凶徒所驾驶的是一辆黑色雷克萨斯。当时目击者称,凶徒往深圳方向逃亡。在全国布控之下,警方在高速路各卡口获取的信息中,发现重大线索。

7月7日晚,接福建省公安厅紧急通报,在广东杀害两名交警的犯罪嫌疑人可能驾车沿高速公路潜入福建省内,重点区域为厦漳泉三地。

昨日上午,厦门警方进一步证实,此嫌疑车辆已进入厦门,而且就在岛内!

3000警力地毯搜索

厦门警方立即部署3000警力,在全市停车场、路面等任何可以停放车辆的地方展开地毯式搜索,寻找嫌疑车辆。

8日上午,警方发现嫌疑人于7月7日上午7时许驾驶抢劫来的车辆从东孚高速路口进入厦门;上午10点多,经过多方侦查访问,民警掌握犯罪嫌疑人胡益华的准确信息:男,浙江金华人,29岁。并发现犯罪嫌疑人所用车辆在思明区嘉莲街道一停车场出现,遂对周边展开地毯式搜索,同时动用各种侦查手段,全力侦控,制定了周密的缉捕方案。上午11点左右,胡益华在江头出现了,只见他身背一个大背包,腰上挂个挎包,身材壮硕的他走得飞快。

带着民警逛商场

“他住在江头一酒店里。”记者了解到,这是一家位于江头附近,名为“鑫如家”的酒店。昨日下午,记者来到该酒店,试图了解一些胡益华当时入住的细节,未果。

据知情者透露,昨日上午胡益华出门后去了附近商场,还进去逛了十几分钟,熙攘的人群中,民警小心翼翼地跟着,不敢太过靠近。随后,胡益华走出商场,并抄近道,往湖滨北路方向步行。一路上,民警紧紧跟随。

悍匪枪里子弹已上膛

事后,记者经多方了解到,中午12点半的抓捕行动,厦门警方动用了3组几十名精英警力:一组负责抓获,2人迎面走向胡益华,4名在胡身后夹击;另一组则主要由狙击手组成,据透露,此举就是针对胡身上有枪,一旦胡企图掏枪反抗,将立即射杀。

“我听到外面几个男人喊叫的声音,再赶出来看时,1个身材壮硕的男子已被压在草坪上,我看见从他腰上的包里,警察找到了一把枪”,在湖滨北路一家名为“长江证券”当保安的目击者小马说,那是中午12点半,天气炎热,路上行人稀少。“开始不知道怎么回事,但看着警察给他戴上手铐、脚镣,可以猜想得到,他肯定犯了大案子。小马告诉记者,被抓的男子看起来已经明白了发生了什么事,故作轻松的表情,似乎掩盖不住内心的紧张。

据知情者透露,抓捕时胡益华凭着自己身强力壮确实打算反抗,而他的右手一直按在包里,紧紧压住枪,警察洞悉他的意图后,也紧紧压住他的手,始终都没让他抽出来。

当场,警方缴获德制9毫米制式手枪一把,子弹两发。同时,还有受害交警黄伟江的警官证,以及身份证、银行卡等物件。很快,小马从同事处得知,这人就是枪杀揭阳交警的悍匪。
据《海峡导报》



悍匪被抓后还面带笑容

》特写

被抓后,嫌犯时不时发笑

不知是何缘故,在昨日中午的抓捕现场,胡益华在回答警察提问时,时不时就会发笑。在说到车是如何弄来的时候,胡益华表示“抢的”“杀了2个人抢的”,甚至主动说“用枪杀的”。

而据知情人透露,胡益华当时说得最多的话就是“你们(警察)怎么那么快”?胡益华十分狡猾,一路上动了不少反侦查手段;同时,胡益华也十分嚣张,在入住酒店时,竟毫无忌惮地用真名登记。
据《海峡导报》

》亡命篇

枪杀两人夺车

这名29岁的嫌犯为何如此丧心病狂,他是怎样一步步身负4命案,亡命6天行走2500公里的,记者经过多方采访,力图还原其案发5天来的行动逃亡轨迹。

浙江杀人劫车

根据广东省公安厅公布的消息,经初步审讯,胡益华交代曾在浙江省义乌市绑架两名事主并将其杀害。

胡是何时犯案,受害者是何人呢?记者根据有关渠道消息获悉,7月2日晚上,胡益华在浙江义乌发现一辆价值百万元的雷克萨斯豪华轿车,随后胡益华尾随该对情侣,在其停车时持枪劫车。7月2日晚11时40分,胡益华将这对情侣绑架至义乌金华曹宅地区一个山上,连开四枪将这对恋人残忍杀害,酿成重案。两名无辜受害者,一人在企业上班,一人是老师。记者昨日下午联系上义乌刑警,确认义乌刑警在昨日将受害人遗体寻获。据了解,胡益华杀人后,用该受害人的银行卡在江西铅山县一银行提款机上取走人民币13000元。

驾车逃往广东

业已明朗的刑侦时间链显示:7月3日0时,胡益华在义乌绑架杀害一对情侣后驾车向广东揭阳方向逃窜。义乌距离揭阳1300多公里,驾车时间约为13-16个小时,可在揭阳7月5日晚11时50分案发前,胡益华驾车走了72个小时。他为何会选择南下广东?有情报显示,胡益华选择南下广东很可能就要销赃,至于他这72小时中,干了什么事情,至今还未得知。

睡觉时被交警发现

大概72小时后,7月5日晚9时胡驾车经过汕头海湾大桥,晚11时达到惠来高速服务区在车上睡觉,遇广东揭阳交警周喜来、黄伟江盘查,警员准备带离嫌疑人时,胡益华突然发难,拔出仿五四式手枪,杀害两名交警。胡益华枪杀民警后于6日凌晨3时潜回福建。
据《广州日报》



胡益华用过的手枪

山西蒲县投亿元建“鸟巢”



外观酷似鸟巢的蒲子文化宫 读者供图

“财政收入不到3亿,却花1亿盖个鸟巢。”近日,凯迪论坛、猫扑论坛、中华网论坛流传一则网帖,指山西蒲县财政收入2亿多,却建造了一座1亿元的蒲子文化宫,外观模仿鸟巢。该项目建设总指挥、蒲县人大常委会主任王安保说,文化宫创意像一片

森林。至于拿出近一半财政收入建造该项目是不是劳民伤财,王不愿就此回应。

蒲县位于山西省西南部,全县人口10万人,县城3万人。2009年,蒲县财政总收入累计2.3667亿元。“县里财力不丰厚,人口也就那么多,有必要盖

个那么大的文化宫吗?”上述网帖称,当地政府此举为追求形象工程而不顾民生、劳民伤财。

记者从相关人员处获取的现场照片显示,文化宫侧面很像鸟巢。蒲县政府网资料显示,蒲子文化宫工程项目是2008年县委、县政府确定的城建重点工程之一,总占地40余亩,建筑面积2万平方米,总投资1亿元。到今年6月25日,文化宫已完成主体建设,完成投资9500万元。

昨天上午,记者联系上蒲县人大常委会主任王安保,作为该项目建设的总指挥,“我们的创意从整体上看文化宫像一片森林。”他说,此创意意在体现蒲县的生态和谐、环保发展,至于有人认为是“山寨鸟巢”,那是“戴着有色眼镜看我们”。

对于财政收入2亿投入1亿建文化宫是否劳民伤财,王安保不愿多说。
据《新京报》

V6发动机销量中国第一 新天籁捍卫中高级车价值

日前,东风日产正式宣布,天籁V6发动机销量累计突破30万台,傲视群雄,豪取中国地区销量冠军的宝座,创造了单一发动机中国销量记录。

据了解,天籁搭载的V6发动机,是日产第四代VQ系列发动机,其基于“羽毛”的开发理念,以轻量化、高效、节能为诉求,连续14届获得《Ward's Autoworld》“全球十佳发动机奖”,可谓成就了传奇。

随着中高级车市的同质化现象日益明显,各车企必须转变其竞争焦点。与此同时,在中高级车市,日、德、美系车企无一不将产品传递诉求的核心聚焦在发动机上。显然,中高级车市的竞争已进入“引擎之争”。

从目前来看,天籁V6突破30万,创造中国区域销量第一的记录,让东风日产在此番竞争中取得了绝对的胜利。同时,更具市场意义的是,东风日产新天籁V6产品的销量

高居中高级车市榜首,这无疑表明了新天籁基于其V6优势之上实现了对这一级别产品价值的捍卫。

新天籁V6发动机其缸体使用V型60度夹角设计,保证了引擎运转时的高度平稳性,不仅消除了换挡和扭矩传输时的冲击感,还确保行驶途中发动机保持最佳扭矩,既实现了强劲的动力,又实现了低油耗,于此带来完美驾乘感受。

正是因为新天籁V6相比L4发动机具有绝对优势,才使新天籁能够独占V6市场销量榜首,并赢同级车中“舒适之王”的美誉。

业内专家表示,中高级车市的引擎之争,还将在未来一段时间内持续并蔓延。但新天籁V6的优势会日趋凸显,引擎战的胜利,中高级车价值的捍卫,将使新天籁乃至东风日产品牌达到新的高度点,获得竞争先机,成为中高级车市真正的价值领导者。